

В Приангарье создадут сеть реабилитационных центров для наркозависимых

Альтернатива официальной медицине. Региональные власти намерены открыть по всей области филиалы известных реабилитационных центров для наркозависимых и оказать таким центрам моральную и финансовую помощь.

Об этом заявил губернатор Александр Тишанин во время посещения подобного учреждения в Ангарске.

В реабилитационном центре "Перекресток семи дорог" важных гостей ждали с утра. Представители областной власти такого ранга у них впервые. Главу региона интересовало многое. У каждого он спрашивал, как давно употребляет наркотики, легко ли сейчас купить героин и помогает ли лечение. Практически все сказали, что с зельем проблем нет, назвали даже наркоточки и поговорили о так называемой "милицейской крыше".

Организаторы центра заявили, что главное в лечении мотивация. Если наркоман готов изменить жизнь, то ему здесь помогут. На эту тему был интересный диалог с пациентом из Усть-Илимска. Он подсчитал, что за 12-летний опыт употребления зелья потратил на наркотики около 9 миллионов рублей. Тем самым опустошив карманы свои и преуспевающих родственников.

Реабилитационный центр существует 8 лет на средства спонсоров и родителей наркоманов. За это время лечение прошли более 800 наркозависимых. Полностью избавились от пагубной привычки 30 процентов. В официальной медицине эффект в 10 раз меньше.

В "Перекрестке семи дорог", помимо психологической помощи, каждому пациенту предоставляют возможность получить профессию. Так, сейчас там действует мини-типография, автомастерская.

У центра много проектов и программ. По его инициативе впервые в России был открыт филиал в одной из колоний. В Ангарск едут со всей России. Причем люди разного социального статуса. Константин из Владивостока. Стаж наркозависимости 8 лет. Последнее место работы - ГАИ. Устроившись туда, он поначалу бросил колоться, но затем вновь взял шприц.

Во время общения представители центра попросили губернатора помочь с помещением и участком земли, на котором предполагают заняться сельским хозяйством. Александр Тишанин пообещал посодествовать. Он также заявил, что сейчас власти планируют открыть филиалы подобных центров по всей области.

На эту встречу пришли и представители общественной организации. Они также просили помещение для работы с анонимными наркоманами. Глава региона пообещал не оставить их просьбу без внимания.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)